

“五一”我市各景点迎来八方客

□文/图 见习记者 姚晓晓

“五一”期间，春光烂漫，景色宜人，众多旅游爱好者纷纷走出家门游玩。我市的旅游市场也像日益攀升的气温一样火热，伴随着人们高涨的出游热情，打响了今年旅游旺季的第一枪。

“五一”期间，漯河市内的各旅游景点不仅迎来了本地的一些市民，同时也迎来了全国各地的游客。

南街村景区作为4A级景区，向八方来客讲述着南街村发展轨迹，展示名人墨宝的文化园和拥有世界先进种植技术的高新农业园区，让前来参观的游客叹为观止。“景区内搭建的有大戏台，每天都有各种戏曲选段，很多热爱戏曲的游客都可以自己上台表演。”据南街村景区负责人介绍，“五一”期间，南街村景区每天都为游客精心准备了各种节目。据悉，在三天假期内南街村景区接待人数达1万多人次，同比增长了20%。

漯河开源旅游景区占地千余亩，是国家4A级旅游景区，景区以休闲旅游为特色，借助文化创意与现代科技的完美融合，将人们带入梦幻般的休闲乐园。神州鸟园属于漯河市开源旅游景区内的大型文化主题公园，特色景点有鸟王国、天鹅湖、仙鹤园、小浣熊等，是全国最大的鸟主题公园之一。据相关负责人介绍，“五一”期间，该景



神州鸟园

区迎来了近4万名游客，同比增长了30%。景区内的河上街古镇更是迎来7.5万人次的游览高峰，同比增长了41%。

号称“天下第一桥”的石拱桥——小商桥，作为国家级重点文物保护单位，根据考证和历史记载，围绕小商桥和杨再兴墓址，进行了复建和扩建，现有小商桥、杨再兴纪念园、百名将军题词碑廊、小校场、渔舟岛、凤凰台等重要景观，也迎来了全国各地的游客。据景区负责人介绍，此次“五一”期间景区接待人数近3000人次，同比增长30%。

◎旅游时评

绷紧安全旅游这根弦

国家旅游局近日宣布，从今年5月份至11月份，将在全行业组织开展旅游包车安全整治行动、高风险项目安全规范行动、景区流量控制治理行动、出境游安全提升行动等旅游安全“四大专项整治行动”，有针对性地遏制重特大突发事件的发生。4月29日，内蒙古呼伦贝尔市发生重大旅游交通事故，也再次提醒安全旅游这根弦不能松。

当前，我国已进入大众旅游时代，国人出游规模日益扩大。据统计，2016年国内旅游达到44.4亿人次。在旅游供给和需求都快速增加的情况下，安全问题也随之而来。屡屡发生的旅游事故不仅给个体家庭带来了灾难，也给旅游业形象带来了不良影响。究其原因，主要是疏忽大意、风险意识淡薄等因素使然。旅游安全无小事。做好旅游安全工作，需要政府加强安全监管、景区提高安全防范、游客提高安全意识。

首先，各地旅游主管部门要在思想上充分认识到旅游安全的重要性，狠抓景区管理和监督，做好对重大安全隐患的排查和监测监控，做好针对突发事件的应急预案和救援准备，最大限度避免事故发生。

其次，景区景点要在安全保障措施上下功夫。尤其是热门景点，必须摒弃“撑死不限客”、一味追求门票收入的观念，把保障游客安全当作头等大事，及时向社会发布景区接待信息，在可能达到最大承载量时，采取果断措施加强客流控制和疏导，避免发生大面积游客滞留，严防拥挤、踩踏等事件发生。

同时，也要确保景区游乐设施安全。旅游等相关部门必须强化对游乐场、景区索道等设施的安全检查，加强设备保养和作业人员管理，完善应急救援体系。

除此之外，游客的自我保护意识和保险意识也很重要。就旅游者自身而言，应审慎评估自身的身体状况，参加适合自己的旅游和休闲活动，同时选择合格的、有保障条件的旅游经营者和旅游项目，严格遵守安全提示和警示。

总之，旅游等相关部门要牢牢绷紧安全这根弦，强化安全意识，落实安全责任，健全旅游安全设施设备，强化安全保障措施，努力消除安全隐患，完善应急救援体系，努力编织一张安全防护网，让每位游客放心、安心。 新华

东方威尼斯 “水城” 绍兴美



大坂湖公园美景

拥有2500多年历史的绍兴是一座古城，也是典型的江南水乡，有“东方威尼斯”之称。

绍兴境内水网密布，河湖众多。全市共有河道6759条，总长1.09万公里，总水域面积400多平方公里，占总面积的5%，其中中心城市规划区水域面积占14.7%，位列浙江省内第一。

绍兴的发展史也是一部治水史。从2014年起，绍兴市启动实施了以治污水为重点的“五水共治”工程，取得了显著成效，带动全民护出一城碧水，护出四季美景。

据《三门峡日报》



鉴湖柯桥段葵花小岛

▼瓜渚湖美景



▲夏日柯岩段



鉴湖晨早船行

木兰天池 国家AAAA级风景区 武汉年卡指定使用景区 腾旅游卡指定使用景区

武汉 木兰天池 春游季

约会天池·聆听春天 览峡谷奇观

各大旅行社均可报名

咨询电话: 3133577 景区电话: 400-027-9993